

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: SLAVE

Возраст: 18

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.12.2005 17:10:43

формирования заключения врача: 04.12.2005 18:55:23

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/13160/answer/13161>



Заключение врача

Уважаемый SLAVE! Взрослый мужчина, имеющий половой член в состоянии эрекции 9,5 см в длину и более, может быть абсолютно уверен, что у него пенис статистически средних размеров. Поэтому никаких трудностей с поиском презервативов у Вас быть не должно. Наличие или отсутствие короткой уздечки можно определить только при непосредственном осмотре. Метод удлинения заключается в том, что уздечку иссекают в поперечном направлении, а сшивают в продольном. Сделать это можно в любом урологическом отделении муниципальной больницы бесплатно. Удачи!